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Slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané! 

 

     Poslední měsíc roku 2015, který většina z nás díky vánočním svátkům miluje, je již za 

námi. Věřím, že jste si je užili v klidné atmosféře v teple domova mezi svými 

nejbližšími. Prosincové počasí pokračovalo v trendu posledních let. Teploty se 

pohybovaly nad 0°C. Jedině 11. a 31.12. se dostaly pod nulové hodnoty. Na Štěpána byla teplota 9 

stupňů! Zajímavé jsou i úhrny srážek, které za celý prosinec dosáhly 7,6 mm. Což je opravdu nízká 

hodnota, která odpovídá hladině středního deště v létě. Naštěstí přelom roku a první lednové dny 

nám ukázaly, jak vypadá zima. Napadlo trochu sněhu a teploty i během dne zůstaly pod bodem 

mrazu. 

      Díky sněhu si alespoň pracovníci OÚ mohli vyzkoušet, jak jsou připraveni „společně se stroji“ 

na zimní údržbu. Začalo se také s opravou obchodu v kulturním domě. V suterénu bylo zbudováno 

nové WC, které zde chybělo. Jinak prosincové počasí dovolovalo práce venku. Probíhalo především 

odstraňování náletových dřevin a sečení mezí, které se běžně neudržují. V minulém zpravodaji jsem 

Vás informoval o možnosti samovýroby dříví při akci revitalizace zeleně na „Stojánku“ pod 

fotbalovým hřištěm, kde bychom rádi připravili tuto lokalitu na budoucí výsadbu stromů. Kdo bude 

mít zájem, tak se na obecním úřadě nahlásí do 20.1.2016 v úředních hodinách. Po té pracovníci 

obecního úřadu provedou rozdělení a vyznačení stromů jednotlivým zájemcům. Zájemci si tak za 

drobnou úplatu a úklid budou moci nadělat dříví na topení.  

     V prosinci nepřestávaly opravy a investiční akce. Hlavní náplní bylo dokončení druhé etapy na 

nové hasičské zbrojnici. Stavba je již zcela dokončena a předána. Zbývá jen dokončit drobné 

nedostatky, které však nebrání v jejím užívání. Myslím si, že naši hasiči tak dostali důstojný stánek 

pro svou činnost a budou si ho vážit. Během první poloviny roku se uskuteční slavnostní den 

otevřených dveří, kde si nově vzniklé prostory bude moci prohlédnout široká veřejnost. Celá 

hasičská zbrojnice bude sloužit zásahové jednotce obce a také SDH, která zde může dělat svou 

spolkovou činnost a pořádat drobné kulturní a společenské akce.        

     Práce pokračovaly i na novostavbě fotbalových šaten. Dokončena je hrubá stavba včetně 

zastřešení. Pracuje se na vnitřních příčkách a zkolaudováno bude prodloužení vodovodu a 

kanalizace na ul. Sportovní včetně přípojek k této stavbě. Rozšířeno také bylo veřejné osvětlení na 

Návsi a na ulici Zahradní, kde po demontáži stávajících rozvodů elektrické energie dojde v průběhu 

roku ještě k doinstalování jednoho sloupu se světlem.  

     Poslední měsíc v roce a s ním i adventní doba bývá v naší obci plná kulturních, společenských a 

sportovních událostí. Začalo to Zpíváním u vánočního stromu v kulturním domě. Zde jsme zhlédli 

pěkné vystoupení dětí z MŠ a ZŠ a příjemně se naladili na vánoční čas. Vystoupení dětí bylo 

opravdu krásné. Paní učitelky z MŠ měly strach, že díky velké obměně dětí nebudou schopny 

připravit ideální program. Ale děti nás přesvědčily, že jsou šikovné a předvedly pěkná pásma včetně 

zajímavých tanečků. Hezký program si připravili i v ZŠ. Jejich muzikál o Šípkové Růžence z pera 

známé dvojice Svěrák – Uhlíř měla velký ohlas. Nechybělo i vystoupení dětí věnující se hudbě či 

tanci. Novinkou letošního Adventu byl koncert známé skupiny Kamelot, který pořádalo KUK 

Konice. Tuto netradiční akci v našem kulturním domě podpořila dobrá účast příznivců nejen z naší 

obce, ale blízkého i dalekého okolí. Příjemný předvánoční čas byl zakončen předvánočním 

koledováním Dechového souboru Malá Haná. Mladí muzikanti přispěli k navození příjemné 

atmosféry. Pro všechny přítomné byl připraven tradiční „starostovský punč“, který všem chutnal. O 

příjemnou adventní náladu se také postaraly děti z naší MŠ a ZŠ. V „mateřince“ to byl Perníkový 

večírek. Základní škola zase pro rodiče a prarodiče připravila každoroční vánoční besídku, kde 
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kromě programu bylo pro přítomné připraveno občerstvení.  I naše knihovna se připojila se svými 

akcemi k slavnostnímu času svou tvořivou dílnou s vánoční tématikou, výstavou betlémů a v roce 

2015 poslední literární kavárnou s muzikou a společenskými hrami.  

     Silvestr je v naší obci samostatnou kapitolou. Opět Sportovní klub Cetkovice uspořádal na 

víceúčelovém hřišti turnaj v malé kopané pro své členy a příznivce. Stejně jako v loňském roce se 

nejprve utkali mladší žáčci se svými rodiči. Poté se rozjel turnaj za účasti mužů a dorostu Cetkovic, 

„starších pánů Cetkovic“ a také družstva složeného z příchozích. Výsledek nebyl pro účastníky tak 

důležitý, protože zvítězili všichni, kteří si přišli zahrát. Konec roku jsme zakončili tradičně. Setkali 

jsme se na Návsi, kde jsme společně přípitkem a ohňostrojem oslavili příchod nového roku 2016. 

Zde patří poděkování našim Hasičům za připravené občerstvení a Pohostinství Smékal Cetkovice za 

pomoc při přípravě ohňostroje.  

     I první měsíc roku 2016 nezůstane prosinci nic dlužen. První letošní akcí byla Tříkrálová sbírka, 

kterou pořádá oblastní Charita Blansko ve spolupráci s obecním úřadem a farností. V loňském roce 

byla nashromážděna částka 23.679,- Kč.  Jsem rád, že letos vybraná finanční částka překonala tu 

loňskou. Naši koledníci 2. ledna vybrali úctyhodných 25.804,- Kč. Rád bych na tomto místě 

poděkoval Vám všem, kteří jste přispěli na pomoc lidem, kteří se ocitli v nouzi či složitých 

životních situacích. Také děkuji našim „králům a královnám“, kteří se zhostili tohoto nelehkého 

úkolu a obešli se zapečetěnou pokladničkou naši obec.  

     V lednu nebudou chybět i další akce jako tradiční Ples SDH Cetkovice s bohatou tombolou či 

Obecní zabíjačka. Bližší informace jsou uvedeny dále ve zpravodaji.   

     Začátek roku bývá také časem bilancování toho uplynulého. I já jsem si v novoročním proslovu 

dovolil ohlédnout se za tím, co se v roce 2015 povedlo v obci udělat.  V právě uplynulém roce se 

jistě povedlo v naší obci mnoho věcí, na něž jsme získali dotaci a ušetřili nemalé prostředky 

z rozpočtu obce.  

     Největším a nejnáročnějším projektem minulého roku bylo „Snížení energetické náročnosti 

objektu mateřské školy v obci Cetkovice vč. výměny zdroje vytápění“. V rámci této akce na budově 

MŠ došlo ke kompletnímu zateplení a výměně rozvodů teplé užitkové vody a tepelných rozvodů, 

které byly v havarijním stavu, dále pak se změnil zdroj vytápění. Stavební práce probíhaly za 

plného provozu. Otopná soustava je řešena plynovým tepelným čerpadlem, jež nemá v okolí 

obdoby. Akce byla z části dotovaná ze Státního fondu životního prostředí a z prostředků EU. 

Samotná dotace pak činí 3.112.000,-Kč. Pokud se podíváte na celkový vzhled naší mateřské školy, 

tak se nemáme za co stydět. Celou akcí jsme chtěli v budoucnosti podstatně snížit spotřebu energií a 

ušetřit tak nemalé finanční prostředky, které obec vkládá do provozu ze svého rozpočtu. 

     Další velkou akcí je stavba nových fotbalových šaten. Díky náročnosti finančních prostředků 

byla tato stavba rozdělena na dvě etapy. Stávající kabiny absolutně nevyhovují současným 

hygienickým předpisům, nutnému prostoru a současným požadavkům klubu, hráčů i diváků. V I. 

etapě je realizována hrubá stavba celého objektu s nutným vybavením. Výběrovým řízením se nám 

podařilo dosáhnout ceny na úrovni 59% z projektované ceny. Na stavbu se nám podařilo získat 

dotace – z MMR ČR 600.000,-Kč a dar 120.000,-Kč z JMK, vše za úspěch v soutěži Vesnice roku, 

dále pak mimořádnou dotaci z rozpočtu JMK ve výši 400.000,-Kč. Což v součtu znamená, že se 

nám na šatny podařilo získat z dotací a příspěvků 1.120.000,-Kč. Konec stavby je plánován na 

květen 2016. 

     Významnou akcí bylo dokončení Novostavby hasičské zbrojnice tak, aby budova byla kompletní 

a sloužila svému účelu. II. etapa zahrnovala půdní vestavbu se společenskou místností s nutným 

zázemím, vytápění celého objektu a dokončení fasády budovy. Náklady činily 1.117.883,-Kč bez 

DPH, z toho dotace z JMK je na tuto akci 500.000,-Kč.  

     Nezapomněli jsme ani na kulturní dům. Opraveno bylo komplet sociálního zařízení velkého 

sálu, broušení a nátěr parketové podlahy velkého sálu a podia, výměna červotočem prolezlých 
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vstupních dveří k tzv. malému sálu včetně nutných oprav dlažby v přilehlých prostorách. I zde se 

nám opět podařilo získat dotaci z JMK ve výši 200.000,-Kč.  

     Pro lepší letní i zimní údržbu obce byl pomocí dotace ze SFŽP na přelomu roku 2014-2015 

v rámci projektu „Pravidelnou údržbou k čistšímu ovzduší“ zakoupen multifunkční stroj – 

„malotraktůrek s otočným pracovištěm“, který má možnosti připojení různých mechanizmů. 

K němu v rámci projektu byla zakoupena zametací nástavba vč. radlice a vozík. Vše stálo obec jen 

cca 250.000,-Kč a zbytek tvořily dotační prostředky.  

     V loňském roce jsme také dokončili opravy základní školy. Zde se jednalo o opravu fasády ZŠ 

po předchozích zásazích do budovy. Při této příležitosti byl kompletně opraven i byt, který se 

potýkal s obrovskou vlhkostí. Zde se opravila podlaha v pokoji, část rozvodů vody a kanalizace a 

celková rekonstrukce koupelny a otopného systému.  

     Mimo tyto velké akce byly realizovány i drobné opravy a investice jako fasáda na skladu obce, 

kadeřnictví a bývalé ordinaci dětské lékařky, doplněno bylo veřejné osvětlení, nátěry obecních 

mobiliářů, oplocení dětského hřiště na Brodku, dokončen byl i prodejní domeček v kulturním domě 

včetně jeho připojení vody a kanalizace.   

     I v letošním roce nebudeme zahálet. Pokračovat budou práce na nových fotbalových šatnách. 

Připravujeme opravu komunikací - tentokrát je na řadě ulice Pohorská. Máme také rozdělaný nový 

Územní plán, pokračuje projektování zatrubnění potoka u č.p.30 tzv. ulička, rádi bychom opravili 

zeď u „Antlové zahrady“. Nezapomene i na veřejné osvětlení, kde poruchovou část světel na ul. 

Sportovní a Řadovky nahradí moderní LED technologie. V záměru je revitalizace části zeleně 

v obci. V souvislosti s novým nájemcem obchodu v KD dojde k drobným zednickým opravám vč. 

topení v kulturním domě. Vše však bude záležet na finančních možnostech rozpočtu obce. 

     Ve svém ohlédnutí nesmím zapomenout i na kulturní akce v obci. Své si mohla vybrat každá 

generace. Děti například sportovní odpoledne či drakiádu, dospělí plesy, taneční zábavy, besedy a 

výstavy v knihovně, zpívání u vánočního stromu, vánoční koledování s punčem, různé sportovní 

události a akce apod. Prostě každý občan všech věkových kategorií si mohl vybrat z této široké 

nabídky. 

     Dovolte mi na tomto místě, abych upřímně a ze srdce poděkoval všem pořadatelům - 

zastupitelům, pracovníkům OÚ, členům KŠaS výboru, MŠ, ZŠ, MC, hasičům a fotbalistům, 

kteří se podílí na organizování kultury a sportu v Cetkovicích. Velice si cením těch, kteří bez 

nároku na zisk a vděk se věnují práci pro širokou veřejnost. Ještě jednou všem velké díky. 

     Nesmím zapomenout na hlavní téma roku 2015, které hýbe naší obcí, naší republikou, 

společností i celou Evropou a světem – uprchlická krize, islámský stát a s ním spojená válka na 

Blízkém východě. Jedná se o velkou tragédii, kdy válka vyhání miliony lidí ze svých domovů do 

uprchlických táborů. V průběhu loňského roku se však zvedla velká migrační vlna z těchto oblastí. 

Bohužel viníkem této vlny není jen válečný konflikt, ale i některé státy, které nepřímo vyzvaly tyto 

lidi k příchodu do Evropy, a nakonec zavřely část hranic. Hlavní vinu také mají ti, kteří se živí na 

neštěstí druhých, organizují převádění a dávají plané naděje o zemích zaslíbených, blahobytu včetně 

návodů, jak získat azyl. Musíme si uvědomit, že příchozí lidé mají zcela jinou mentalitu, jinou 

kulturu i jiné náboženství. Islám si někteří z nich přizpůsobili směrem k agresi a neúctě k vlastnímu 

životu a životu bližních. Naše země svým přístupem je pak nazývána jako xenofobní a 

nesnášenlivá. A z čeho plyne naše obava? Je to špatná zkušenost se snahou integrovat romské 

etnikum, informace medií o útocích teroristů a problémy s přistěhovalci ve Francii, Belgii či 

Holandsku. Může snad někdo tento náš snad strach a obavu označit za xenofobii či nacionalismus? 

Nakonec většina světa se přiklání k tomu, že nejlepší je pomoci těmto lidem na místě, na území, kde 

je konflikt veden. Je třeba si však uvědomit, že v této tragické situaci je nutnost a naše povinnost 

pomoci lidem v nouzi. Patří to k naší kultuře, která vychází z křesťanských tradic.     
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     Pozitivní zprávou loňského roku je alespoň to, že se postupně daří české ekonomice, snižuje se 

nezaměstnanost, rostou platy. Snad se zlepšená ekonomická situace projeví i na Vaší životní úrovni.  

     A na závěr mi ještě dovolte, abych jménem svým, jménem zastupitelstva obce a pracovníků 

obecního úřadu Vám všem upřímně a srdečně popřál do nového roku 2016 hlavně hodně 

zdraví, štěstí, porozumění, naslouchání jeden druhému, úspěchů a to jak v osobním, tak i 

pracovním životě. 
     

                                                                                               

  Petr Horák 

starosta obce 

 

 
************************************************************************************************ 

Usnesení č. 15/2015 

z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 15. prosince 2015 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 

 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou 

- ověřovatele zápisu: Drahomíru Vašíčkovou a Libora Smékala   

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno 6 zastupitelů, 2 se dostavili  

  v průběhu, 1 byl omluven; dále byl přítomen 1 host. 

           A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– příspěvek ve výši 14 Kč/obyvatel na financování sítě služeb sociální prevence a odborného  

   sociálního poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok  

   2016 a pověřuje podpisem předložené smlouvy s Městem Boskovice    

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– hospodaření v obecních lesích za rok 2015   

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– plán inventur na rok 2015 k 31.12.2015, složení inventarizačních komisí a školení   

   inventarizačních komisí  

       A:  7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– rozpočet Obce Cetkovice na rok 2016  

       A:  7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– rozpočtový výhled Obce Cetkovice do roku 2020  

                      A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– hospodaření obce k 30.11.2015 a výhled do 31.12.2015  

       A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– dodatek č.1 ke smlouvě o dílo ze dne 20.8.2015 na akci „Novostavba hasičské zbrojnice –  

   II. etapa“ s firmou MOLAT, spol. s r.o., Zámek 14, 679 63 Velké Opatovice na změnu termínu  

   dokončení stavby a pověřuje starostu podpisem dodatku  

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1  

– rozpočtové opatření č.9 

       A: 8   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– Obecně závaznou vyhlášku č.2/2015, kterou se mění OZV č.1/2012 o místním poplatku za  
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   provoz systému shromažďování, využívání a odstraňování komunálního odpadu ve znění změn  

   a doplňků. Vyhláška nemění výši poplatku za svoz odpadů na rok 2016.  

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– pověření starosty obce Mgr. Petra Horáka k provádění rozpočtových změn a opatření. Podmínky  

   rozsahu jednotlivých rozpočtových opatření nesmí přesáhnout hranici 500.000,- Kč. Písemné  

   zpracování rozpočtových opatření bude předloženo na nejbližším zasedání zastupitelstva obce  

   zastupitelům na vědomí. 

         A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 

  

– informace Krajského úřadu JMK 

- o průzkumu zájmu provádění daňové exekuce formou elektronické dražby 

- o pozvánce na mezinárodní festival filmů o životním prostředí 

- o oznámení zahájení řízení k žádosti o povolení výjimky z podmínek ochrany 

ohrožených druhů živočichů pro genetickou banku obratlovců 

- o žádosti na spolupráci při přípravě dotačního titulu ve věci SDH 

- o nutnosti zpracovat Zprávu o výsledcích finančních kontrol za rok 2015 do 

15.2.2016  

– informaci firmy SITA CZ a.s. o cenách na rok 2016 – bez změn  

– informaci Katastrálního úřadu pro JMK, katastrálního pracoviště Boskovice 

- vyrozumění o provedeném vkladu do katastru nemovitostí – smlouva na parc.č. 

278/11, 278/12 a 278/4 

– pozvánku Města Boskovice ve spolupráci s JMK na seminář k tzv. kotlíkovým dotacím na den  

   6.1.2016  

– zápis ze shromáždění starostů Svazku M+H ze dne 23.11.2015 a návrh rozpočtu svazku na rok  

   2016  

– pozvánku na shromáždění starostů Svazku R43 na den 14.12.2015 a návrh rozpočtu svazku na  

   rok 2016  

– pozvánku na V. valnou hromadu Svazku V+K na den 21.12.2015 a návrh rozpočtu svazku na  

   rok 2016  

– informaci ČNB o podmínkách používání služby internetového bankovnictví a přijímání  

   platebních příkazů do konce roku 2015  

– žádost Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o vyvěšení seznamu neznámého  

   vlastníka   

– oznámení Úřadu pro zastupování státu ve věcech ve věci podmínky smlouvy o převodu  

   parc.č.1048/3 v k.ú. Cetkovice   

– informaci Státního pozemkového úřadu o zahájení komplexních pozemkových úprav v k.ú.  

   Horní Štěpánov  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- výzva k účasti na závěrečné kontrolní prohlídce – úprava distribuční elektrické 

sítě Cetkovice p.č.1051, st. 212 a 213 – E.ON Distribuce  

- kolaudační souhlas s užíváním stavby – Snížení energetické náročnosti objektu 

MŠ v obci Cetkovice včetně výměny zdroje vytápění – Obec Cetkovice 

– zprávu Moravské zemské knihovny o metodické návštěvě v obecní knihovně 22.10.2015 –  

   bez závad  

– informaci MV ČR o změnách v datových schránkách 
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– informaci Finančního úřadu pro JMK o možnosti změny koeficientu daně z nemovitostí a  

   možnosti platby daně přes SIPO  

– informaci Správy základních registrů o změnách v základních registrech  

– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany životního prostředí 

- rozhodnutí o odvodu ze záboru ZP - LESCUS Cetkovice  

– žádost Policie ČR o zprávu z místa bydliště na občana obce  

– informaci o stavu smlouvy s Marií Staňkovou a Janem Staňkem a smlouvy o zpřesnění  

   služebnosti 

– informaci o stavu nového ÚP vč. zapracovaných připomínek JMK a záměru Ing. Josefa Dračky 

– informace o investičních akcích a opravách v obci  - oprava KD, oprava MŠ, stav staveb  

   hasičská zbrojnice II.etapa, nových fotbalových šaten, nátěru fasády budov obce, projektu  

   připravované přeložky plynu- zatrubnění části potoku, oprava části VO  

– informaci o proběhlých a připravovaných kulturních akcích do konce roku 2015 

  

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 

     
************************************************************************************************ 
 

  Společenská kronika 

 
Naši jubilanti v měsíci lednui: 

 
     

Krčmářová Věra   75 let  Václavík Vladimír  55 let 

Jancková Jana   70 let  Kubínová Jana  55 let 

 Srdečně blahopřejeme           

V měsíci prosinci se narodila: 
 

 

Sofie Kašpárková 
 

 
Přejeme hodně štěstí do života 

 

 

 

 

************************************************************************************************ 

 

Informace z Mateřské školy 
 

Adventní čas v mateřské škole. 

 

     Měsíc prosinec bývá v mateřské škole co do počtu připravovaných akcí velmi bohatý. Začátkem 

měsíce prosince se děti těšily na malé dárky od Mikuláše. Nadílku měly nejen v mateřské škole, ale 

také v místní prodejně COOP. Děti zde Mikuláši a jeho družině zazpívaly písničky a zarecitovaly 

básničky. Za svoji snahu byli všichni odměněni balíčky se sladkostmi a ovocem. Mikulášská 

nadílka v prodejně COOP Cetkovice patří již k tradičním setkáním pro děti a za připravovanou 

mikulášskou nadílku velmi děkujeme.  
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V následujícím týdnu nás čekaly další zážitky. V pondělí 

7. prosince nás navštívili pedagogové ze Základní 

umělecké školy ve Velkých Opatovicích se svým 

vánočním programem. V úterý 8. prosince jsme se od 

ranních hodin pustili společně s dětmi do přípravy 

perníčků. Děti vykrajovaly rozmanité tvary perníkového 

těsta, které následně putovalo do vyhřáté trouby školní 

kuchyně. Při jejich pečení se rozvinula vůně koření po 

celé mateřské škole. Perníčky jsme uložili do krabice a 

už jsme se těšili na čtvrtek 10. prosince, kdy jsme pozvali 

do mateřské školy rodiče. Děti nejprve předvedly 

přítomným svoje vánoční vystoupení a poté následovalo společné zdobení perníčků. K ochutnávce 

perníčků jsme připravili i vánoční punč a pro děti vánoční čaj.  

     V neděli 13. prosince představily děti svůj vánoční program v kulturním domě. Za svoje 

vystoupení byly odměněny potleskem a malou sladkostí. V pátek 18. prosince jsme přišli potěšit i 

seniory, kteří obývají místní penzion. I zde jsme společně s dětmi popřáli všem obyvatelům 

penzionu příjemně prožité sváteční chvíle. 

     Také dva poslední dny docházky do mateřské školy 

v roce 2015 si děti přišly na své. V pondělí dopoledne 

na ně čekala bohatá nadílka pod vánočním stromečkem. 

Děti dostaly spoustu nových hraček a také každý dostal 

svůj osobní dárek. K nákupu vánočních dárků jsme 

mimo jiné využili výtěžek z podzimního sběru starého 

papíru a prodeje adventních věnců. V úterý 22. prosince 

jsme přijali pozvání paní knihovnice Blanky Jankové na 

výstavu Betlémů. Zde si děti mohly prohlédnout 

betlémy z nejrůznějších materiálů i velikostí.   

 

Za děti a zaměstnance Mateřské školy Cetkovice si Vám dovoluji popřát hodně štěstí, zdraví a 

spokojenosti v roce 2016. 

         Miroslava Sedláková 

                                                                                                                
************************************************************************************************ 
 

Informace ze Základní školy 
 

Beseda se záchranářem 

     V úterý 15. prosince 2015 se na naší škole 

uskutečnila beseda se záchranářem panem Chatrným, 

členem Zdravotnické záchranné služby Jihomoravského 

kraje na téma PRVNÍ POMOC.  

     Na úvod si žáci připomněli důležitá telefonní čísla, 

čísla tísňových linek. Pan záchranář nám pustil dva 

záznamy telefonátu, kde jsme mohli vyslechnout 

záznam rozhovoru záchranáře - operátora s volajícím. 

Naším úkolem bylo posoudit, který z nich byl správně 

vedený. Poté jsme si zrekapitulovali, jak správně 

zavolat pomoc, co je nutné sdělit a hlavně si uvědomit, 
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že ten, kdo nám prvotně pomůže, je právě operátor, který nás provede celou záchranou lidského 

života, než dorazí pomoc.  

     Druhá část besedy byla věnována praktickým ukázkám a aktivnímu zapojení žáků do ošetření 

naaranžovaných úrazů na panu „hrošíkovi“. Vyzkoušeli si obvázat ránu, provádět masáž srdce. 

Říkali si, jak postupovat při zlomenině, popálenině, jak jednat s člověkem, který upadne do 

bezvědomí. 

     Beseda byla velmi zajímavá a děti ji se zájmem sledovaly. 

 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Mikuláš 

 

     V pátek 4. prosince jsme opět jako každý 

rok zavítali s žáky do místní prodejny COOP, 

kde na nás už netrpělivě čekali Mikuláš, anděl 

a čert.  

     Na některých dětech jsme už od rána 

sledovaly jisté obavy z tohoto setkání. Při 

každé volné příležitosti běžely k oknu, aby se 

podívaly, zda tu vzácnou návštěvu nespatří na 

návsi.   

     Žáci si pro ně připravili básničky a 

písničky, za které byli odměněni malou 

nadílkou. Poté, co všichni slíbili, že budou 

hodní, jsme se se vzácnou návštěvou 

rozloučili, poděkovali a vrátili se zpět do školy. Uvidíme se zase za rok! 

 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Vánoční besídka 

     Již tradičně se scházíme poslední 

dny roku s žáky a rodiči. Letos jsme 

se sešli ve III. třídě, kde bylo 

nachystané bohaté občerstvení a 

navařený čaj pro hosty. Za cukroví a 

pochutiny děkujeme našim 

maminkám, které nás zásobují.  

     Po krásném programu (vánoční 

písně a melodie včetně operetky O 

Šípkové Růžence) následovalo 

posezení u čaje a cukroví. 

     Tváře všech byly spokojené, i když trochu unavené z vánočních příprav. 

 

Mgr. Jana Kubínová 

 

 
************************************************************************************************ 
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Sportovní klub Cetkovice 
 

Silvestrovský fotbal v Cetkovicích 

 

     Na silvestrovském fotbálku je vidět, jak 

každý rok je jiné počasí. O Vánocích bylo téměř 

jarní počasí a přímo na Štědrý den bylo téměř 

7°C. Silvestr 2015 však byl mrazivý. Teploty se 

pohybovaly pod bodem mrazu, ráno dosáhly -

4°C. Pofukoval mrazivý vítr, a tak to pro hráče 

nebylo ideální.  

     Přesto se 31.12.2015 v 9 hodin sešlo na 

našem víceúčelovém hřišti velké množství 

fotbalové drobotiny. Připraveno pro ně bylo 

utkání proti svým rodičům. A tak se s vervou do 

sebe pustili synové s tatínky či maminkami. 

První gól vstřelili žáčci. Rodiče do hry dali velké 

úsilí a skóre obrátili ve svůj prospěch. Nakonec se jako při správném přátelském utkání obě 

mužstva rozešla s přijatelnou remízou 5:5. Na oslavu posledního dne roku si pak připili „dětským 

šampaňským“ a horkým čajem. Nechybělo ani hromadné foto. 

     V průběhu utkání žáčků se postupně scházeli i účastníci následujícího turnaje v malé kopané. 

Tradičně se ho zúčastnila čtyři mužstva - starší páni, muži, dorost a „All“ výběr. V prvním utkání 

svedli souboj starší páni s muži, kteří jej vyhráli těsným rozdílem 3:2. Nakonec rozhodovalo 

poslední utkání. V něm se utkali muži s výběrem. Utkání skončilo 3:3, což stačilo mužům 

k prvnímu místu. Výběr skončil druhý, třetí místo obsadili dorostenci a čtvrté starší páni.   
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Každé mužstvo bylo ohodnoceno sektem a nejlepší mužstvo navíc lahvinkou slivovice. Vše ukončil 

malý ohňostroj, kterým se všichni hráči a příznivci rozloučili s fotbalovým i občanským rokem. 

    Výsledky nejsou tím hlavním, proč se fotbalisté sešli, protože porovnávat výkony čtyřicetiletých 

hráčů s dvacetiletými je složité. Nejdůležitější věcí tohoto setkání je to, že člověk po vánočních 

svátcích v posledním dnu v roce udělá něco pro své zdraví, zahraje si svůj fotbálek a setká se se 

svými známými a kamarády. Tento fotbálek je určen pro všechny věkové kategorie i pro ty, kteří 

fotbal hrají jen pro radost. Vždyť nejstaršímu hráči bylo 50 let a nejmladšímu pak 7.  

     Všichni se již nyní těší na setkání při příštím silvestrovském fotbálku. 

 

     Nám nyní už nezbývá nic jiného, než popřát Vám všem šťastný nový rok 2016, hodně 

zdraví a životního optimismu.  

 

         Petr Horák 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Informace 

 

     V neděli 20. prosince 2015 proběhla v místním pohostinství mimořádná valná hromada Sk 

Cetkovice. Na Svém zasedání schválila změnu názvu (nově SK Cetkovice, z.s.) a nové stanovy 

spolku tak, aby vše odpovídalo novému občanskému zákoníku. Dále aktualizovala členskou 

základnu a odsouhlasila návrh na čestné členy spolku. Tradiční výroční valná hromada se uskuteční 

v měsíci únoru letošního roku. 

 
*********************************************************************************************** 

Informace 
 

 

 

Zubní pohotovost o víkendech – Leden 2016 

Den Lékař Adresa Telefon 

01.01.2016 MUDr. Hanáková Blansko, Pražská 1b 516 418 788 

02.01. MUDr. Havlová Blansko, Pražská 1b 516 418 786 

03.01. MUDr. Hepp Rájec, Šafranice 101 516 434 055 

09.01. MUDr. Ševčíková R. Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

10.01. MUDr. Křížová Knínice u Boskovic 516 452 808 

16.01. MUDr. Kubínová Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 

17.01. MUDr. Kučerová M. Lysice, Komenského 429 516 472 460 

23.01. MDDr. Kučerová P. Lysice, Komenského 429 516 472 460 

24.01. MUDr. Kulhánková Křtiny, Zdrav. středisko 516 414 291 

30.01. MUDr. Kupková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 457 

31.01. MUDr. Kutlíková Boskovice, Růžové náměstí 2345/12 516 453 997 

 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně 

na adrese Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje 

ve všední dny od 17:00 hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin.  

……………………………………………………………………….................................................... 
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************************************************************************************************ 
 

Čtení pro zábavu a poučení 
 

Pranostiky na měsíc leden 

  

 Když je leden bílý, je sedlákovi milý. 

 Je-li teplo v lednu, sahá bída ke dnu.  

 V lednu mráz – těší nás, v lednu voda – věčná 

škoda. 

 Co leden sněhem popráší, to únor s vichrem 

odnáší. 

 Mnoho sněhu v lednu, mnoho hřibů v srpnu. 

 Když roste tráva v lednu, roste špatně v červnu. 

 Hojný sníh v lednu, málo vody v dubnu. 

 Leden studený, duben zelený. 

 Když v lednu včely vyletují, to nedobrý rok 

ohlašují. 

 Jak vysoko v lednu leží sníh, tak vysoko tráva povyroste. 

 Je-li leden nejostřejší, bude roček nejplodnější. 

 Holomrazy – úrody vrazi. 

 Ryje-li krtek v lednu, končí zima v květnu. 

 Suchý leden, mokrý červen. 

 V lednu moc sněhu, v červnu moc sena.  

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Tři králové 

 

     Mudrci z Východu, tradičně označovaní jako Tři 

králové, jsou postavy z Matoušova evangelia, které 

navštívily Ježíše krátce po jeho narození v Betlémě a 

přinesly mu dary, zlato, kadidlo a myrhu. Upřesnění, že 

byli tři, že to byli králové a jejich jména, nejčastěji 

Kašpar, Melichar a Baltazar, přinesla až pozdější 

tradice, v Novém zákoně se tyto údaje nevyskytují. 

Svátek Tří králů církev na Západě i Východě slaví 6. 

ledna.  

     V evangeliu podle Matouše se dále vypráví, jak se jich král Herodes vyptával na hvězdu a poslal 

je do Betléma, aby mu pak oznámili, kde se dítě nachází. Hvězda jim pak ukazovala cestu až k 

domu, kde byl Ježíš s Marií, poklonili se mu a předali dary. Mudrci pak na pokyn ve snu 

odcestovali a místo Herodovi neoznámili. Herodes se rozlítil a protože se obával svého postavení po 

narození Mesiáše-krále židů, nechal usmrtit všechny chlapce do věku dvou let. Josef však předtím 

na pokyn ve snu vzal Ježíše a Marii a utekli do Egypta.                                                                                 

     Podle legendy byli tři mudrci či mágové z bible pohané, hvězdopravci zřejmě z Persie, 

babylonští kněží. Jejich znalost pohybů hvězd a pozornost vůči nim je spojována s proroctvím z 

knihy Numeri, kde Bileám předpovídá, že z rodu Jákobova vyjde hvězda, nový král Izraele. 
   

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Mudrc
https://cs.wikipedia.org/wiki/Evangelium_podle_Matouše
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ježíš_Kristus
https://cs.wikipedia.org/wiki/Betlém
https://cs.wikipedia.org/wiki/Zlato
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kadidlo
https://cs.wikipedia.org/wiki/Myrha
https://cs.wikipedia.org/wiki/Král
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kašpar
https://cs.wikipedia.org/wiki/Melichar
https://cs.wikipedia.org/wiki/Baltazar
https://cs.wikipedia.org/wiki/Nový_zákon
https://cs.wikipedia.org/wiki/Východní_křesťanství
https://cs.wikipedia.org/wiki/6._leden
https://cs.wikipedia.org/wiki/6._leden
https://cs.wikipedia.org/wiki/Evangelium_podle_Matouše
https://cs.wikipedia.org/wiki/Herodes_Veliký
https://cs.wikipedia.org/wiki/Betlémská_hvězda
https://cs.wikipedia.org/wiki/Maria_(matka_Ježíšova)
https://cs.wikipedia.org/wiki/Mesiáš
https://cs.wikipedia.org/wiki/Mláďátka
https://cs.wikipedia.org/wiki/Svatý_Josef
https://cs.wikipedia.org/wiki/Útěk_do_Egypta
https://cs.wikipedia.org/wiki/Legenda
https://cs.wikipedia.org/wiki/Mág
https://cs.wikipedia.org/wiki/Bible
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pohan
https://cs.wikipedia.org/wiki/Persie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Proroctví
https://cs.wikipedia.org/wiki/Numeri
https://cs.wikipedia.org/wiki/Bileám
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jákob
https://cs.wikipedia.org/wiki/Izrael
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     V evangelním příběhu samotném není řeč ani o králích, ani o jejich počtu. Poprvé se o třech 

mudrcích zmiňuje církevní spisovatel Órigenés na počátku 3. století, který počet tří zřejmě 

vyvozuje z počtu darů, které Ježíši přinášejí. Označení králové se pak objevuje až v 6. století. Jmen 

Kašpar, Melichar a Baltazar se jim dostává zřejmě až v lidových vyprávěních.  

     Tři králové nebyli nikdy oficiálně svatořečeni, avšak jsou uctíváni jako patroni poutníků a 

hříšníků. Ostatky svatých Tří králů podle legendy nalezla svatá Helena, která je přivezla do 

Konstantinopole a později darovala milánskému biskupovi. Po dobytí Milána roku 1158 císařem 

Fridrichem Barbarossou kolínský arcibiskup Rainald z Dasselu převezl tyto ostatky do Kolína nad 

Rýnem, kde je uložil do chrámového pokladu kostela sv. Petra. Ostatky Tří králů se staly místem 

úcty mnoha poutníků. 

     V katolických zemích se o svátku Zjevení Páně (6. ledna) píše posvěcenou křídou na dveře 

domů a chlévů zkratka K † M † B † letopočet. Původní text zní Christus mansionem benedicat – 

Kristus ať obydlí žehná, ať Kristus požehná tomuto příbytku. Tři křížky symbolizují Nejsvětější 

Trojici, tj. Otce, Syna a Ducha Svatého.  

      Kadidlo je zmíněno v Bibli jako jeden ze tří darů, které mudrci přinesli narozenému Ježíšovi, 

což ukazuje, jak cenné v té době bylo. Kadidlo bylo ceněno více než zlato. Kadidlo se získává 

z kmene kadidlovníku. Používá se při různých náboženských obřadech a při meditacích. 

     Myrha je modrozelená pryskyřice. Ve starověku byla velmi ceněna a její hodnota podobně jako 

u kadidla byla větší než zlato. Myrha tvoří složku parfémů. Při jejím pálení produkuje kouř, který je 

těžký a hořký. 

     Zlato je poměrně měkký drahý žlutý kov. V přírodě se vyskytuje zejména ryzí. 

 
************************************************************************************************ 
 

Informace o uskutečněných akcích 
 

Cetkovice navštívil Mikuláš 

 

     Šestého prosince má svátek Mikuláš. V našich 

zeměpisných šířkách je tento den spojen se 

Svatým Mikulášem - biskupem, který byl mezi 

lidmi velmi oblíbený. Proslul svou štědrostí 

k potřebným, jako obránce víry před pohanstvím a 

zastánce nespravedlivě obviněných. Stal se 

inspirací lidového zvyku nadílky a darů, kdy se 

svou družinou navštěvuje především děti. 

     Letos jeho svátek vyšel na neděli. A tak první 

nadílka proběhla v naší obci již v pátek. To 

navštívil Mikuláš s čertem a andělem místní 

samoobsluhu Jednota, kde rozdal pěkné balíčky ve 

spolupráci s členskou radou a zaměstnanci 

Jednoty. V sobotu pak pokračoval návštěvou jednotlivých domácností ve večerních hodinách. 

Poslední nadílka, kterou u nás absolvoval, byla ta v kostele.  Zde po bohoslužbě přítomné děti po 

drobném proslovu a lehkém kvízu obdržely balíčky s cukrovinkami.  

      Hned potom celá mikulášská družina opustila Cetkovice. Už se všichni těšíme, že nás snad 

navštíví i v příštím roce. 

 

Petr Horák 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Evangelium
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Církevní_spisovatel&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Órigenés
https://cs.wikipedia.org/wiki/3._století
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ježíš_Kristus
https://cs.wikipedia.org/wiki/6._století
https://cs.wikipedia.org/wiki/Svatořečení
https://cs.wikipedia.org/wiki/Patron
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pouť
https://cs.wikipedia.org/wiki/Hřích
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ostatky
https://cs.wikipedia.org/wiki/Svatá_Helena
https://cs.wikipedia.org/wiki/Konstantinopol
https://cs.wikipedia.org/wiki/Milán
https://cs.wikipedia.org/wiki/Biskup
https://cs.wikipedia.org/wiki/1158
https://cs.wikipedia.org/wiki/Císař
https://cs.wikipedia.org/wiki/Fridrich_Barbarossa
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kolín_nad_Rýnem
https://cs.wikipedia.org/wiki/Arcibiskup
https://cs.wikipedia.org/wiki/Rainald_z_Dasselu
https://cs.wikipedia.org/wiki/Zjevení_Páně
https://cs.wikipedia.org/wiki/6._leden
https://cs.wikipedia.org/wiki/Školní_křída
https://cs.wikipedia.org/wiki/Nejsvětější_Trojice
https://cs.wikipedia.org/wiki/Nejsvětější_Trojice
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……………………………………………………………………….................................................... 
 

Výstava betlémů v knihovně  

 

     Většina z nás určitě doma vlastní alespoň malý betlém. 

Ten patří k tradičním symbolům Vánoc vedle stromečku, 

cukroví či kapra. Spíše než pod stromečkem dnes 

případný požitek z betlemářského umění hledají lidé v 

kostele a na výstavách. 

     Betlém symbolizuje místo narození Ježíše Krista. 

Betlém je mnohem starším vánočním symbolem než 

vánoční stromeček. První živý betlém byl pravděpodobně 

postaven v roce 1223 nedaleko italské umbrijské hory 

Greccio. S nápadem připodobnit si situaci narození 

Spasitele přišel zakladatel františkánů, František z Assisi. 

Místo v jeskyni vystlal senem, přivedl živá zvířata, osla a vola, a uspořádal vánoční mši. 

     Naše knihovna v adventním čase uspořádala drobnou výstavu betlémů. Těch se nakonec sešlo 

16. Nejvíce jich dodala paní Milada Smékalová. Další donesli čtenáři knihovny. Vyrobeny byly 

z různých materiálů. Nejvíce jich bylo z papíru, dále potom nechyběly ty ze dřeva, keramiky či 

uháčkovaný z bavlny. Nechyběla mezi nimi i klasika – papírový betlém s obrázky Josefa Lady. 

     Jeden z betlémů vyrobily i děti ze základní školy v tvořivé dílně, kterou pro ně před Vánocemi 

přichystala knihovnice Blanka Janková. Děti zhotovovaly dále jednoduché vánoční stromečky 

z papíru. Výstavku také doplnily zvonky vyrobené z bavlnek a vyztužené cukerným roztokem či 

vodním sklem, které se s dětmi učily vyrábět i maminky.  

    Výstava měla velký úspěch. Nejvíce návštěvníků ji zhlédlo při adventním koledování dechové 

hudby a při poslední literární kavárně. 

 

        Petr Horák 

……………………………………………………………………….................................................... 
 

Zpívání u vánočního stromu 

 

     V čase vánočním v adventní době se pravidelně 

scházíme v kulturním domě při zpívání u vánočního 

stromu. Nejinak tomu bylo i tentokrát. V neděli 13. 

prosince 2015 o třetí neděli adventní zahájil pan 

starosta Petr Horák tradiční zpívání. Přivítal 

přítomné, kteří zcela zaplnili celý velký sál. 

Pohovořil o tom, že v dnešní době všichni spěcháme, 

nakupujeme v akcích do zásoby. Budou naše svátky 

lepší, když čas před nimi strávíme v obchodech? 

Advent je dobou rozjímání, klidu, ztišení a dobou 

očekávání na příchod Ježíše Krista na svět. Všechny 

přítomné pozval na nadcházející prosincové kulturní 

akce jako Adventní koncert skupiny Kamelot, 

Předvánoční koledování s Dechovým orchestrem Malá Haná a samozřejmě také na silvestrovský 

přípitek s půlnočním ohňostrojem. Na závěr popřál všem příjemné prožití vánočních svátků v kruhu 

svých nejbližších a šťastný vstup do roku 2016.                                                                                                                              
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     Potom už následovalo vystoupení dětí z mateřské školy, které nám zazpívaly koledy, přednesly 

básně, zahrály scénku o Meluzíně a zatancovaly. Po nich zahráli žáci základní školy velice pěknou 

operetku o Šípkové Růžence, vystoupili s hrou na hudební nástroje. Na závěr tohoto kulturního 

programu vystoupily dvě skupiny našich mažoretek, které předvedly své vystoupení na vánoční 

píseň „rolničky“ za potlesku všech přítomných.  K vidění byla výstavka prací dětí ze školní družiny 

s vánoční tematikou. 

     Všichni účinkující byli odměněni sladkostí a Capri-Sonne. Dospělí se mohli občerstvit svařeným 

vínem, což také učinili. 

    Nakonec všichni odcházeli s pocitem příjemně stráveného adventního odpoledne.   

 

Marie Nechutová 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Malohanácké koledování při punči 

 

     Čtvrtá adventní neděle bývá ve znamení stresu a 

zároveň vnitřního chvění. To pramení z blížících se 

Vánoc, kdy člověk podvědomě cítí, že se blíží něco 

mimořádného, těší se na Štědrý den, na dárky, na 

narození Ježíše Krista, na stromeček, na radost dětí 

z dárků. Zároveň cítí stres z toho, že do Vánoc musí 

nakoupit poslední dárky, uklidit celý dům, nakoupit 

potraviny, dodělat cukroví a na vše zbývá jen pár dnů. 

Proto je dobré, pokud se člověk může odreagovat 

hudbou, návštěvou něčeho příjemného, něčeho, co nás 

vytrhne z výše uvedených činností. 

     A právě tradiční koledování s Dechovým orchestrem Malá Haná je jednou z těch příležitostí, kdy 

se člověk může oprostit od starostí a shonu. V poslední adventní neděli 20.12.2015 jsme se sešli na 

Návsi před obecním úřadem, kde nás dechovka přijela pozdravit se svým Předvánočním 

koledováním. Již ve čtvrt na dvanáct po konci Mše svaté v místním kostele se shromažďovali 

postupně lidé a očekávali příjezd muzikantů. Starosta obce Petr Horák pro ně připravil jako 

v předchozích letech lahodný punč, který má již při tomto setkání tradici. Celkem navařil 21 litrů a 

díky tomu, že se muzikanti trošku zdrželi v předchozích obcích, tak téměř nic nezbylo. Pro děti byl 

připraven horký čaj.  

     Ve 12 h přijel autobus s muzikanty. Ti pod vedením Jiřího Palána zahráli tradiční vánoční písně 

a koledy. Pan Palán v některých písních předal taktovku již nastupující generaci hudebníků a na 

konci popřál všem přítomným šťastné Vánoce. To stejné jim popřál i starosta obce a zároveň jim 

poděkoval za návštěvu a radost, kterou svou hudbou rozdávají mezi lidmi. Dále popřál všem krásné 

Vánoce naplněné klidem a pohodou. 

     Všichni se těšíme na jejich vystoupení v příštím roce.  

 

          Petr Horák 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Půlnoční silvestrovské setkání 

 

     Poslední den občanského roku je ve znamení veselí. Loučíme se se starým rokem a jsme 

v očekávání, co nám přinese nadcházející nový rok. Máme ještě v živé paměti, kdy někteří se báli, 
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co se změní při přechodu z roku 1999 na rok 2000. Černé scénáře předpovídaly, že nepůjdou 

počítače, že se zhroutí internetová síť. Nakonec se nestalo nic a vše probíhalo jako dříve. Proto je 

třeba brát Silvestr a Nový rok jen jako změnu data a kalendáře.  Přesto cítíme, že je to jen jednou za 

rok, kdy máme podvědomě takový zvláštní pocit.  

     V našich zemích má však oslava Silvestra dlouholetou tradici. I naše obec tradičně slaví tento 

den a tradičně se scházíme u obecního úřadu, abychom se zde společně rozloučili se starým rokem a 

přivítali Nový rok.  Před půlnocí posledního dne roku 2015 se postupně začali scházet na Návsi jak 

místní občané, tak i návštěvníci obce. Úderem půlnoci začaly v rukách zastupitelů obce „bouchat 

zátky šampaňského“, kteří přítomným nalévali tento lahodný nápoj do přinesených sklenic a připili 

si se všemi na šťastný nový rok. Všichni si pak mezi sebou popřáli štěstí, zdraví, klid a pokoj. Pět 

minut po dvanácté hodině pak Libor a Jiří Smékalovi spustili ohňostroj, který rozzářil oblohu nad 

Cetkovicemi. Ten každoročně hradí obec ve spolupráci s Pohostinstvím Smékal Cetkovice. 

Nechyběl i tradiční grog či čaj, který vaří naši hasiči. Tentokrát přibylo i svařené víno.  

    Tím jsme se všichni společně příjemně rozloučili s rokem 2015 a vstoupili tak zvesela a s radostí 

do roku 2016. 

          Petr Horák 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Tříkrálová sbírka 2016 
 

     S Vánocemi již neodmyslitelně souvisí Tříkrálová 

sbírka. Ta už tradičně patří k prvním novoročním 

událostem roku. Do ulic našich měst a obcí se vydávají 

skupinky koledníků Charity České republiky v převlečení 

za tři krále, kteří navštívili novorozeného Ježíška v 

Betlému. Jdou sbírat malé dary, díky nimž se mohou dít 

velké věci a prosí: „Nezavírejte před námi dveře. Nikdy 

nevíte, komu může Váš dar pomoci“. 

     Úspěch celé sbírky tedy závisí na aktivitě tisíců lidí ve 

všech koutech republiky, často i v obcích o několika 

desítkách obyvatel. Tříkrálová sbírka je tak  největší 

dobrovolnickou akcí u nás. 
     Koledníci v historii vždy písní hlásali radostnou zvěst o narození Božího syna. Děti obcházely se 

zpěvem dům od domu. Hospodář jim nadělil koledu (výslužku), kterou představovalo především 

jídlo, cukroví, pití či drobný penízek. 

     Vždy o Vánocích obdarováváme vlastní rodinu či známé, a tak trochu cítíme, že bychom svou 

štědrostí mohli pomoci i jiným. Proto pořádá Charita Česká republika pošestnácté Tříkrálovou 

sbírku.  Mottem té letošní jsou slova: „Kde jsou přátelé, tam je i pomoc“. Ty pronesl římský 

dramatik Titus Maccius Plautus, který žil 200 let př.n.l., autor mnoha komedií, z kterých čerpal i 

slavný Molière.  

     V Cetkovicích se konala již počtrnácté. Sbírku organizuje Obecní úřad Cetkovice, Farnost 

Cetkovice a Charita Blansko, pro kterou je naše sbírka určena.  Stejně jako v loňském roce se 

v sobotu 2.1.2016 vydaly dvě skupiny koledníků po obci a navštívily Vaše domácnosti, kde 

zazpívaly koledu a nad dveřmi zanechaly nápis svěcenou křídou „K†M†B†2016“, který je 

dokladem o návštěvě a štědrosti obyvatel domu.   

     Protože hodnota na teploměru ukazovala -3°C, naši koledníci po cestě a stání u domů notně 

promrzli. Do svých zapečetěných pokladniček vybrali vynikajících 25.804,-Kč. Jsme rádi, že i 
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letos se potvrdil stále vzrůstající trend celkové vybrané částky. 

Vloni totiž činila získaná částka 23.679,-Kč.   

     Stejně jako v předchozích letech pomohli také k této částce 

nemalou měrou ti, kteří se pravidelně sejdou při nedělním 

otevírání pokladniček a počítání sbírky. Výtěžek sbírky na 

Blanensku je tradičně určen na pomoc nemocným, 

handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni.  

   Děkujeme všem, kteří přispěli jakoukoliv částkou na dobrý 

účel. Jsme rádi, že občané naší obce dokáží pomoci těm, kteří 

to nejvíce potřebují. Dále velké poděkování patří našim Třem 

králům (lépe řečeno třem králům a třem královnám), kteří 

obcházeli Cetkovice. Byl to Radek Grepl, Tomáš Marek, 

Vojta Kubín, Kateřina Horáková, Simona Čapková, Karolína 

Zvejšková a doprovod Martin Čapka.  

 

Petr Horák 

           
************************************************************************************************ 

 

Pozvánka na nadcházející akce  
 

 

……………………………………………….................................................................................. 
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Pozvánka za zábavou do knihovny na: 

Odpoledne společenských her pro děti  

- úterý 19. ledna 2016 v 16.30 h. 

 

Přijďte se pobavit a zahrát si! K dispozici je velká nabídka her! 

 

 

………………………………………………................................................................................... 
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